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Τετάρτη, 27 Ιουνίου 2018
  Έκκληση προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις που οφείλουν λογαριασμούς στη
Δ.Ε.Υ.Α.Μ. για διάστημα μεγαλύτερο των 4 μηνών, ή έχουν προχωρήσει σε ρύθμιση αλλά
δεν καλύπτουν τις προβλεπόμενες δόσεις, απευθύνει η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και
Αποχέτευσης Μαλεβιζίου.
Η έκκληση απευθύνεται για να αποφευχθούν φαινόμενα αναγκαστικής διακοπής της
υδροδότησης στους παραπάνω καταναλωτές, κίνηση στην οποία θα πρέπει να καταφύγει
αναγκαστικά η Δ.Ε.Υ.Α.Μ. σε περίπτωση που δεν ανταποκριθούν.
Όσοι καταναλωτές επιθυμούν να προχωρήσουν σε ρύθμιση των οφειλών, μπορούν να
προσέρχονται στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. εργάσιμες ημέρες και ώρες, ή να καλούν στο
2810824625 (εσ. 1) για περισσότερες πληροφορίες.
       
Η Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου στην Ημερίδα Smart Water 2020 - τεχνολογία και
εξοικονόμηση νερού
Στην Ημερίδα με θέμα Smart Water 2020 - Τεχνολογία και εξοικονόμηση νερού, συμμετείχε
και η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Μαλεβιζίου.
Στην Ημερίδα, που πραγματοποιήθηκε την προηγούμενη εβδομάδα στο Ι.Τ.Ε.,
παρουσιάστηκαν οι νέες προσεγγίσεις και οι λύσεις στο ζήτημα της διαχείρισης των
υδάτινων πόρων και της αντιμετώπισης του μείζονος προβλήματος της λειψυδρίας στην
Κρήτη.
Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης παρευρέθηκε στην έναρξη των εργασιών της
Ημερίδας και στον χαιρετισμό του ανέφερε: «Με χαρά χαιρετίζω την άκρως ενδιαφέρουσα
Ημερίδα που διοργανώνετε. Μια Ημερίδα που έχει ως στόχο να γίνουν γνωστές οι νέες
προσεγγίσεις και οι λύσεις στη διαχείριση των υδάτινων πόρων του τόπου μας και της
αντιμετώπισης του μείζονος προβλήματος της λειψυδρίας. Ένα πρόβλημα που το ζούμε
έντονα σε ολόκληρη την Κρήτη και που παρά το γεγονός ότι στον Δήμο Μαλεβιζίου, έγκαιρα
το αντιμετωπίσαμε με συγκεκριμένα έργα, δράσεις και παρεμβάσεις, δεν παύει να μας
απασχολεί.
Κυρίες και κύριοι, η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Μαλεβιζίου έχει
ξεκινήσει εδώ και χρόνια και συνεχίζει την σταθερή πορεία της προς την ενσωμάτωση
τεχνολογιών αιχμής με στόχο την βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών της προς τους
δημότες καταναλωτές της αλλά και τους επισκέπτες του δήμου Μαλεβιζίου.
Έχοντας ήδη τεράστια εμπειρία στον τομέα διαχείρισης των υδατικών της πόρων μέσα
από:
1) Τη μείωση των διαρροών των δικτύων ύδρευσης με αντικατάσταση των προβληματικών
δικτύων
2) Την εγκατάσταση συστήματος τηλεελέγχου τηλεχειρισμού και ελέγχου διαρροών των
δικτύων της
3) Την κατασκευή μονάδας αφαλάτωσης υφάλμυρου νερού, με τις ποιο σύγχρονες
τεχνολογίες
Παράλληλα, προχωρά και στην εγκατάσταση ασύρματων υδρομέτρων σε συνεργασία με
φορείς όπως το ΙΤΕ επιχειρώντας να ενσωματώσει την τεχνολογία και την έρευνα στην
πράξη. 
Από την πρώτη στιγμή λειτουργίας της, η ΔΕΥΑΜ εξελίσσεται σε ένα ανταγωνιστικό και
δύσκολο περιβάλλον, βάζοντας  στόχους και επιτυγχάνοντας τους με τέτοιο τρόπο που
φαντάζει εύκολο - παρά τις πολλές δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε - κάθε της εγχείρημα.
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Η εργασία, η προσπάθεια, η επιμονή, το φιλότιμο, η πίστη, η οργάνωση και η συνεργασία,
αποτελούν την συνταγή για την επίτευξη των θετικών αποτελεσμάτων.
Σε αυτή την πορεία οι δημότες μας και καταναλωτές σιγά - σιγά αντιλαμβάνονται τα
αποτελέσματα  στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε με την λειψυδρία να δείχνει το
πραγματικό της πρόσωπο και τη ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου κάνει ότι είναι δυνατό για να την
αντιμετωπίσει.
Με την συμμετοχή της στο πρόγραμμα SMARTWATER 2020 και ΕΠΙΡΡΟΗ  μέσω του
INTERREG και την τοποθέτηση 700 ασύρματων υδρομέτρων κάνει την αρχή για την
αντικατάσταση όλων των υδρομέτρων της στο άμεσο μέλλον. Ως εταίρος στην ομάδα
συνεργασίας και στα πλαίσια του προγράμματος, θα μοιραστεί μαζί σας τις εμπειρίες της
και τις γνώσεις της. Και φυσικά, θα κρατήσει και θα ενσωματώσει τις καλές πρακτικές από
τους άλλους φορείς, προκειμένου να επιτύχει θετικά αποτελέσματα προς όφελος των
δημοτών του Μαλεβιζίου.
Αξίζει επίσης να αναφερθεί, ότι η ΔΕΥΑΜ, σε συνεργασία με την Δ/νση Υδάτων και την
Περιφέρεια  Κρήτης, εκπονεί ένα MASTER PLAN διαχείρισης των υδατικών πόρων εντός
των ορίων της επικράτειας της για την προστασία των λεκανών απορροής στα πλαίσια της
εφαρμογής της οδηγίας 2000/60   ενώ προχωρά στην ψηφιοποίηση των δικτύων της  μέσα
από χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα. Στον τομέα διαχείρισης των ακαθάρτων νερών
συνεχίζει με την κατασκευή νέων μονάδων επεξεργασίας λυμάτων στα πλαίσια των
οδηγιών και των σύγχρονων περιβαλλοντικών όρων  με στόχο την προστασία των υδατικών
πόρων και του περιβάλλοντος.
Η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου αντιμετωπίζει μια δύσκολη χρονιά με την λειψυδρία να βρίσκεται
παρούσα και κάνει κάθε δυνατή προσπάθεια να ανταποκριθεί στον ρόλο της και στις
ανάγκες των δημοτών της. Ευελπιστούμε ότι το 2018, θα είναι η τελευταία δύσκολη χρονιά
αφού προχωράμε σε κατασκευή της νέας μονάδας αφαλάτωσης 3000 κυβικών ενώ θέτουμε
σε λειτουργία τις γεωτρήσεις στου Καντρή τη Καμάρα για την περιοχή Καλεσών και τη
γεώτρηση στη Βρισίδα για την περιοχή της Λυγαριάς και του Μαδέ. Επίσης συνεχίζουμε με
επεκτάσεις δικτύων όπως αυτή από τη θέση Αστρίτσι έως τον οικισμό Καλεσών,
αντικαταστάσεις δικτύων μεταφοράς νερού όπως της Δαμάστας και του Παλαιοκάστρου
ενώ παράλληλα η προσπάθεια περιλαμβάνει  και τον οικισμό Μαράθου τόσο για την ύδρευση
όσο και την αποχέτευση. Σε λίγες μέρες, η ΔΕΥΑΜ θα δημοπρατήσει και το έργο της
επέκτασης του συστήματος Τηλεελέγχου Τηλεχειρισμού  στις πρώην δημοτικές ενότητες
Τυλίσου και Κρουσώνα.
Κυρίες και κύριοι, τα έργα που υλοποιεί η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου σήμερα μέσα από
επιχορηγούμενα προγράμματα αλλά και ίδιους πόρους, η συνάρτηση αυτών των έργων με
τους στόχους που έχουν τεθεί στο άμεσο μέλλον, μας γεμίζουν υπερηφάνεια, αισιοδοξία
αλλά και αίσθημα ευθύνης για την διασφάλιση ενός καλύτερου  μέλλοντος για τους δημότες
μας. 
Η συμμετοχή στο INTERREG και οι συνεργασίες που ήδη έχει αναπτύξει αλλά και θα
αναπτύξει στο μέλλον η ΔΕΥΑΜ, δείχνουν ακόμα μια πτυχή, αυτή της εξωστρέφειας και
της ετοιμότητας να δεχθεί εμπειρία αλλά και ταυτόχρονα να δώσει γνώσεις μέσα από τα
δοκιμασμένα στελέχη της.
Τα έμπειρα και δοκιμασμένα στελέχη της, που καλούμενα να δώσουν ουσιαστικές λύσεις σε
χρόνια προβλήματα διαχείρισης των υδατικών πόρων, έχουν αποδείξει την
αποτελεσματικότητά τους. Με ελάχιστους εργαζόμενους, η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου έχει βρει τους
τρόπους να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή  υλοποίησης μεγάλων έργων αλλά και
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διεκδικήσεων χρηματοδοτικών μέσων. 
Έχει δηλαδή την μαγιά, η οποία σε συνδυασμό και με το νέο προσωπικό που θα προσληφθεί
το αμέσως επόμενο διάστημα, εγγυώνται τη συνέχιση της επιτυχημένης της πορείας στην
νέα εποχή. Και με πίστη στην αρχή της συνεχούς προσπάθειας και των συνεργασιών σε όλα
τα επίπεδα για την επίτευξη των καλύτερων αποτελεσμάτων, προχωράμε μπροστά.
Στηριζόμενοι πάντα στην κοινή προσπάθεια, στη συνεργασία και τη συμμετοχή των
δημοτών μας, αλλά και στην πίστη ότι το σήμερα χτίζει τις βάσεις για ένα καλύτερο αύριο,
συνεχίζουμε την προσπάθεια.
Τα έργα μας, οι παρεμβάσεις και οι δράσεις προς τις παραπάνω κατευθύνσεις είναι
διαρκείς. Επίπονες και κοπιαστικές. Είναι όμως ένας μονόδρομος τον οποίο και θέλουμε και
μπορούμε να διαβούμε με επιτυχία. Γιατί έχουμε ευθύνη απέναντι στους συμπολίτες μας,
απέναντι στους χιλιάδες ξένους επισκέπτες του τόπου μας, απέναντι στις γενεές που
έρχονται. Και θα τα καταφέρουμε!
Όλα τα στελέχη της ΔΕΥΑΜ, ο Πρόεδρος Φίλιππος Σαββάκης, ο Αντιπρόεδρος Γιάννης
Ντουλάκης, όλα τα μέλη του Διοικητικού της Συμβουλίου, ο Δ/ντης της Γιώργος
Κουγιουμουτζάκης όπως και όλα τα στελέχη και οι εργαζόμενοί της - τους οποίους και
δημόσια συγχαίρω για την υπερπροσπάθεια που καταβάλλουν - είναι ταγμένοι σε αυτόν τον
σκοπό!
Κυρίες και κύριοι, εύχομαι και πάλι κάθε επιτυχία στην Ημερίδα σας και ανυπομονούμε να
δούμε και τα συμπεράσματα στα οποία θα καταλήξετε».
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